

Jegyzőkönyv

Készült: Kenderes Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának, Emberi Erőforrások Bizottságának, Ügyrendi és Jogi Bizottságának, valamint Bánhalma Bizottságának 2020.02.13.-án 11 órakor tartott összevont, nyílt ülésén.-

MUTATÓ

Napirend:

Szám:

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 2020. február 13-i napirendjének elfogadásáról 1/2020(II.13.)

1./ Kenderes Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 2020 évi költségvetési rendelet-tervezet véleményezéséről 2/2020(II.13.)

Jegyzőkönyv

Készült: Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságnak, Emberi Erőforrások Bizottságának, Ügyrendi és Jogi Bizottságának, Bánhalma Bizottságának 2020.február 13-án 11 órakor tartott összevont, nyílt ülésén.

Az ülés helye: Móricz Zsigmond Művelődési Ház

Jelen vannak:

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság:

Barabásné Forgács Edit elnök , Dr.Bencze Miklós, Tóth Szabolcsné, Marton Anikó-

Bejelentéssel távol:Bodor Tamás

Bejelentés nélkül távol:-----

Ügyrendi és Jogi Bizottság:

Baktai Kálmán elnök,

Bejelentéssel távol: Bodor Tamás, Losánszki Judit

Bejelentés nélkül távol:-----

Emberi Erőforrás Bizottság:

Ács Éva Andrea-elnök, Barabásné Forgács Edit, Dr. Bencze Miklós, Csáthy Zoltán, Kőházi Dezsőné, Mikola Istvánné,

Bejelentéssel távol: Bodor Tamás

Bejelentés nélkül távol: -----

Bánhalma Bizottság:

Dr.Bencze Miklós-elnök, Ács Éva Andrea, Barabásné Forgács Edit, Tóth Tiborné, Lipcsei Ferenc, Dr. Török József

Tanácskozási joggal jelenlévők: Bogdán Péter polgármester, Dr. Tóbiás Ferenc jegyző,Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Jelen van továbbá: Knoch Szandra jegyzőkönyvvezető

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította hogy az 5 fős Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságból 4 fő van jelen ,1 fő bejelentéssel van távol.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság határozatképes.

Kérte, akinek van más javaslata, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága 4 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

- Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 1/2020.(II.13.) Kt. számú határozata
- Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 2020. február 13-i ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
Barabásné Forgács Edit elnök napirendre tett javaslatát elfogadta.

Erről: 1./ Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Ács Éva Andrea Emberi Erőforrások Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fős Emberi Erőforrás Bizottságból 5 fő van jelen, 2 fő bejelentéssel van távol. Az ülés határozatképes.

Kérte, akinek van más javaslata, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottsága 5 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának 1/2020.(II.13.) Kt. számú határozata

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának 2020. február 13-i ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
Ács Éva Andrea elnök napirendre tett javaslatát elfogadta.

Erről: 1./ Emberi Erőforrások Bizottság tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Dr. Bencze Miklós Bánhalma Bizottság elnöke tisztelettel köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte Bánhalma alpolgármesterét. Megállapította, hogy a 6 fős Bánhalma Bizottságból 5 fő van jelen, 1 fő bejelentéssel van távol. Az ülés határozatképes.

Kérte, akinek van más javaslata, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottsága 5 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottságának 1/2020.(II.13.) Kt. számú határozata

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 2020. február 13-i ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottsága
Dr. Bencze Miklós elnök napirendre tett javaslatát elfogadta.

Erről: 1./ Bánhalma Bizottság tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Baktai Kálmán Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 3 fős Ügyrendi és Jogi Bizottságból 1 fő van jelen 2 fő van bejelentéssel távol. Az ülés nem határozatképes.

1. N a p i r e n d i p o n t

1./Kenderes Város Önkormányzatának 2020.évi költségvetési rendelet-tervezetének véleményezése

Előadó: Barabásné Forgács Edit

Barabásné Forgács Edit elnök elmondja az önkormányzatbevétele a gépjármű-adó. A gépjármű adó 40%-a marad az önkormányzatnál. Gépjármű-adóhoz 2 millió forint van betervezve. A helyi adóval kapcsolatosan 2020 .-ban adóemelésről nem döntött , az adóhátralékok perlésével tett intézkedések 2020.-ban is folytatódnak.

Az önkormányzat feladatalapú támogatása 2020.évi költségvetési évben 220 millió 268 ezer forint. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai jogcímen belül a települési önkormányzatok rendkívüli támogatást igényelhetnek működésük/feladataik elvégzése érdekében.

Kérdést tesz fel, hogy pályázattal kapcsolatban lettek-e beadva.

H o z z á s z ó l á s o k:

Bogdán Péter polgármester elmondja a költségvetési rendelet előzetes megbeszélése megtörtént a hétfői meghallgatáson. Előttünk van az idei évi költségvetési tervezet. A 13. számú melléklet tartalmazza a bevételeket-kiadásokat. A költségvetést úgy tervezik, hogy a bevételek-kiadások egyensúlyban legyenek. 8 millió 472 ezer forint. Elmondja, hogy módosítást kell tenniük. Kéri a belsőellenőrt is tegye meg javaslatát.

Csehné Köteles Rozália belső ellenőr elmondja, hogy maga a költségvetés tervezete három ember egy napi munkája normál esetben. A teljes költségvetés összeállításának feltétele az is hogy az apparátus időben tudja végezni a feladatát, megállapítani a pénzmaradványokat, amelyek a következő évben az indulást mindenféleképpen segítsék.

Kenderesen olyan külső szakember készítette magát a költségvetést, ami olyan információ tömeg amit mi már korábban elkezdünk átnézni. A meglévő adatok alapján állította össze.

Ez a költségvetés sem a testület sem a bizottság számára tetelesen nem elfogadható költségvetés. Azt

a célt szolgálja, hogy az intézmények bevételek-kiadások összegeit, illetve a gazdálkodás vonatkozásában kiemelt feladatokat lehet megfogalmazni a Képviselő-testületnek és bizottságoknak. Mivel március 15-ig van határideje az önkormányzat testületének, hogy a költségvetést elfogadja, ezt mindenképp ki kell egészíteni és át kell dolgozni ennek megfelelően. Kétszer nem lehet bevételként lekönyvelni, hanem úgy mondjuk: maradvány.

A maradvány itt Kenderes esetében is közel 1 milliárd forint. Ez fejlesztési kiadást fog szolgálni, mert ezek mind a félbehagyott beruházások által ki nem fizetett támogatási összegek, illetve olyan előző évben beszedett bevételek, amelyek maradványként szerepelnek 22 millió az összege, illetve 8 millió forint, ami a közfoglalkoztatásokhoz kapcsolódik. Ez a közel 30 millió forint már magában kell, hogy csökkentse a hiányt. Ezt be kell dolgozni a költségvetésbe. Közel 2 milliárd összeg lesz a bevétel-kiadás mérlegében.

A beruházásoknak 2020-ban be kell fejeződnie, a kiadásokba be kell tervezni.

Módosítani kell a költségvetést ezek alapján. Minden intézményben a legnagyobb problémát a folyó bevételek és az állami támogatások nem nyújtanak sok esetben teljes mértékben fedezetet, tehát a hiány sok esetben ebben áll. Az évek során szinte fejből tudom, hogy melyik intézményben mennyit kell hozzátenni.

A hivatal működéséhez igaz hogy kismértékben, de hozzá kell tenni. Ebben az évben magasabb összegű támogatást is kap az önkormányzat.

2019.-ban választások voltak, e miatt a 2020 január-februári kiutalt összegek alacsonyabbak voltak. A közművelődésre kapott támogatások, olyan alacsony összegek lesznek hogy mind a Művelődési Ház mind a Könyvtár működéséhez hozzá kell tenni. Ezt minden évben fedezni kell az önkormányzatnak.

Városgazdálkodás: 2019 évről kértek egy ellenőrzést. Akkor is írtam hogy a tavalyi évben is jóvolt a saját bevétel. Mindenképp el kell gondolkodni, hogy a Városgazdálkodás működése ilyen formában, ilyen létszámmal, ilyen feladatokkal történjen-e? A többletkiadás 10-15 millió forint el lehetett számolni szociális kiadás terhére, de 2020-ban erre nincs lehetőség. Ezt a kiadást az önkormányzatnak kell állni.

Másik nagy intézmény a Szociális intézmény, amelyhez rengeteget kell hozzáadni. Itt főleg a házi segítségnyújtás. A működési engedély jóval magasabb ellátotti létszámról szól. A Nappali ellátás a legproblémásabb, a legalacsonyabb támogatást kapja.

Önkormányzati szinten vannak ezen kívül kötelező feladatok, amelyekre sokat hozzá kell tenni. Ott van az orvosi ügyelet, illetve a házi orvosi ellátáshoz is hozzá kell tenni. (rendelő fenntartása) Ezekből tevődnek össze a hiányok. A hiányok csökkentése lenne a feladat.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke kérdést tesz fel, hogy kérdés, hozzászólás van-e.

Dr. Bencze Miklós Bánhalma Bizottság elnöke hozzászólásként elmondja, hogy ott van még az a 30 millió összeg. 30-40 millió forint, ez egy csillagászati összeg. Ez óriás összeg, aggodalmát szeretné kifejezni ezzel kapcsolatban. A képviselőasszony is felolvasta azt a rendeletet, miszerint a pályázatokkal nem lehet számolni. Az elmúlt években maximum 5-6 millió forintot kaptunk pályázatokra. Tehát jelentősen át kell dolgozni ezt a költségvetési tervezetet óriási mínusz látszik, úgy gondolja.

Dr. Bencze Miklós Bánhalma Bizottság elnöke elmondja, hogy a jegyző úr azt mondja pénzmaradvány, durván egy 30-31 millió forint, 10 millió a Városgazdálkodástól az még mindig 41 millió forint.

Csehné Köteles Rozália belsőellenőr egy éven belül nem. Ezért van az hogy nem lehet,

külön hiányként jelenik meg. Fele összeg van meg.

A Házi segítségnyújtásra 18 millió forintra van tervezve. Jó esetben gazdaságilag is meg kell nézni, nullára kikell jönni. Szakmailag se indokolt.

Dr. Bencze Miklós Bánhalma Bizottság elnöke, kérdést tesz fel hogy gyakorlatilag a Repi-vel hogy lehet számolni a költségvetésnél. Mekkora összeget lehet beírni.

Csehné Köteles Rozália belsőellenőr válaszként elmondja, hogy a jogszabály azt mondja: Működési hiány tervezésére nincs lehetőség. A másik oldalról ez 2013-után módosult ez a jogszabály. Más önkormányzatoknál is van.

Dr. Bencze Miklós Bánhalma Bizottság elnöke kérdést tesz fel, hogy ez milyen összeg, van-e összeg határa.

Csehné Köteles Rozália válaszként elmondja, hogy nincs összeg határ.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester tájékoztatásként elmondja, hogy írtak levelet a Mol Olaj-és Gázipar Nyilvánosan Működő részvénytársaságnak, hogy itt működik egy termelő tevékenység

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi-és Településfejlesztési Bizottság elnöke kérést tesz fel, hogy jött-e már válasz.

Dr. Tóbiás Ferenc jegyző válaszként elmondja, hogy még nem érkezett válasz.

Lipcsei Ferenc Bánhalma Bizottság tagja kérdést tesz fel az út és járdaépítésről, és mekkora összeget kap ezekre Bánhalma.

Csehné Köteles Rozália belsőellenőr elmondja, hogy a következő költségvetési tervben szerepelhet Bánhalma.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, így bizottságonként szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága véleményezte Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét és 4 fő nem szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 2/2020(II.13) számú határozata.

Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet véleményezéséről

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága véleményezte Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét, melyet nem javasol elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Erről: 1./ Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjai, Helyben

- 2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 3./ Dr. Tóbiás Ferenc jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottsága véleményezte Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét és 5 fő nem szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának 2/2020(II.13) számú határozata.

Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet véleményezéséről

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrás Bizottsága véleményezte Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét, melyet nem javasol elfogadásra a Képviselő-testületnek.

- Erről: 1./ Emberi Erőforrások Bizottság tagjai, Helyben
 2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
 3./ Dr. Tóbiás Ferenc jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottsága véleményezte Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét és 5 fő nem szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottságának 2/2020(II.13) számú határozata.

Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet véleményezéséről

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottsága véleményezte Kenderes Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét, melyet nem javasol elfogadásra a Képviselő-testületnek.

- Erről: 1./ Bánhalma Bizottság tagjai, Helyben
 2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
 3./ Dr. Tóbiás Ferenc jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke mivel más napirendi pont nem volt, az ülést 12 óra 18 perckor bezárta.



Barabásné Forgács Edit sk.
Pénzügyi és Településfejlesztési
Bizottság elnöke

Ács Éva Andrea sk.
Emberi Erőforrás
Bizottság elnöke

Dr. Bencze Miklós sk.
Bánhalma Bizottság
elnöke

Baktai Kálmán sk.
Ügyrendi-és Jogi Bizottság
elnöke

Knoch Szandra
Knoch Szandra
jkv. vezető